Возраст детей для вычета за лечение и спорт повысили до 24 лет
Налог можно вернуть уже сейчас
С 2022 года родители могут получать вычет за лечение и спорт для детей до 24 лет.
Закон уже вступил в силу. Больше семей смогут вернуть НДФЛ. Вот что нужно знать об этих изменениях.
Как было раньше
Два вида социальных вычетов на детей, за медуслуги и занятия спортом, можно было получать, только пока детям не исполнилось 18 лет. При этом стандартный вычет и вычет за обучение действовали до 24 лет при условии, что ребенок — студент-очник.
Получалось, что ребенок один и тот же, у него нет своих доходов, но вычет за обучение родителю получить можно, а за лечение и спорт — нельзя.
Теперь эту несправедливость устранили.
Что изменилось
Начиная с доходов за 2022 год к вычету можно принять расходы на медуслуги и спорт для детей при совпадении таких условий:
1. Ребенку еще не исполнилось 24 года.
2. Он учится очно в вузе или ссузе. Дистанционно тоже можно.
3. Лечение и спорт оплачены родителем, усыновителем или попечителем.
Остальные условия не изменились. Лимит вычета за спорт, лечение, страхование и свое обучение — 120 000 ₽ на одного родителя. Для дорогостоящего лечения лимита нет, для обучения — дополнительно 50 000 ₽ на ребенка. У медицинской организации есть лицензия, медуслуги входят в перечень правительства, а лекарства назначены врачом. Спортивная организация числится в реестре Минспорта.
Что важно знать
Если нет 24 лет, но обучение закончилось. По аналогии со стандартным вычетом медицинский и спортивный будет предоставляться до последнего месяца обучения. Например, если ребенок в июне получил диплом, но ему 22 года, с августа родитель уже не сможет уменьшить доходы на вычет.
Но если весь вычет использован до этого месяца, возвращать налог не нужно.
Если 24 года есть, но обучение продолжается. Вычет предоставляется до конца года, в котором ребенку исполнилось 24 года.
Если лечение и спорт оплачены до повышения возраста. Для вычета подойдут документы на оплату начиная с 1 января 2022 года. Нужно дождаться, когда закон вступит в силу, и можно оформлять возврат налога через работодателя — в обычном порядке.
Или оформить вычет по декларации, когда год закончится. Все удобно оформлять в личном кабинете налогоплательщика.
Если ребенок платит сам за себя. Тогда и вычет может получить он — со своих доходов, если есть НДФЛ по ставке 13%.
Если на вычет рассчитывают родители, договор и платежные документы нужно оформлять на их имя. Тогда у налоговой точно не будет вопросов. Документы на имя ребенка могут стать причиной отказа.



