Объявление о проведении отбора на предоставления субсидий из бюджета Тугулымского городского округа на возмещение недополученных доходов юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам, являющимся исполнителями коммунальных услуг населению Тугулымского городского округа 
На основании Постановления администрации Тугулымского городского округа от 26.01.2024 г. № 32 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из бюджета Тугулымского городского округа на возмещение недополученных доходов юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам, являющимся исполнителями коммунальных услуг населению Тугулымского городского округа» администрация Тугулымского городского округа объявляет прием заявок на участие в отборе:
	Срок начала приема заявок на участие в отборе
	С 08:00 часов 31.01.2024 года 

	Срок окончания приема заявок на участие в отборе
	17:00 часов 07.02.2024 года

	Место приема заявок на участие в отборе
	Свердловская область, пгт Тугулым, площадь 50 лет Октября 1, телефон 8(343)672-23-16

	Результат предоставления Субсидии
	Результатом предоставления субсидии является возмещение недополученных доходов, определенных расчетным путем, в связи с оказанием жилищно-коммунальных услуг населению, проживающему на территории Тугулымского городского округа, в целях недопущения срыва в предоставлении потребителям коммунальных услуг, во избежание социальной напряженности

	Ссылка на страницу сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на котором обеспечивается проведение отбора
	https://tugulym.midural.ru/document/list/document_class/11#document_list 

	Требования, которым должен соответствовать участник Отбора на дату не ранее чем за 30 календарных дней до дня подачи заявки на участие в Отборе
	· получатель субсидии (участник отбора) не является иностранным юридическим лицом, в том числе местом регистрации которого является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее - офшорные компании), а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации). При расчете доли участия офшорных компаний в капитале российских юридических лиц не учитывается прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ;
· получатель субсидии (участник отбора) не находится в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму;
· получатель субсидии (участник отбора) не находится в составляемых в рамках реализации полномочий, предусмотренных главой VII Устава ООН, Советом Безопасности ООН или органами, специально созданными решениями Совета Безопасности ООН, перечнях организаций и физических лиц, связанных с террористическими организациями и террористами или с распространением оружия массового уничтожения;
· получатель субсидии (участник отбора) не получает средства из бюджета субъекта Российской Федерации (местного бюджета), из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с настоящим Порядком, на основании иных нормативных правовых актов субъекта Российской Федерации, муниципальных правовых актов на цели, установленные правовым актом;
· получатель субсидии (участник отбора) не является иностранным агентом в соответствии с Федеральным законом "О контроле за деятельностью лиц, находящихся под иностранным влиянием";
· у получателя субсидии (участника отбора) на едином налоговом счете отсутствует или не превышает размер, определенный пунктом 3 статьи 47 Налогового кодекса Российской Федерации, задолженность по уплате налогов, сборов и страховых взносов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации;
· у получателя субсидии (участника отбора) отсутствуют просроченная задолженность по возврату в бюджет субъекта Российской Федерации (местный бюджет), из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом, иных субсидий, бюджетных инвестиций, а также иная просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обязательствам перед публично-правовым образованием, из бюджета которого планируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом (за исключением случаев, установленных соответственно высшим исполнительным органом субъекта Российской Федерации (местной администрацией);
· получатель субсидии (участник отбора), являющийся юридическим лицом, не находится в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся получателем субсидии (участником отбора), другого юридического лица), ликвидации, в отношении его не введена процедура банкротства, деятельность получателя субсидии (участника отбора) не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а получатель субсидии (участник отбора), являющийся индивидуальным предпринимателем, не прекратил деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;
· в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере (при наличии) получателя субсидии (участника отбора), являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе и о физическом лице - производителе товаров, работ, услуг, являющихся получателями субсидии (участниками отбора);

	Для участия в Отборе участники Отбора в срок, указанный в объявлении о проведении Отбора, составляющий 5 календарных дней, следующих за днем начала Отбора, представляют в Администрацию следующие документы:

	а) заявка на участие в Отборе в произвольной форме, содержащая согласие на публикацию (размещение) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации об участнике Отбора, о подаваемой участником Отбора заявке, иной информации об участнике Отбора, связанной с Отбором, а также согласие на обработку персональных данных (для физического лица):
б) документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя – юридического лица, в соответствии с которым такое физическое лицо обладает правом действовать от имени Заявителя без доверенности (копия решения о назначении или об избрании либо копия приказа о назначении физического лица на должность руководителя);
в) документ, выданный держателем реестра акционеров, подтверждающий соответствие участника Отбора требованиям пункта 15 статьи 241 Бюджетного кодекса Российской Федерации (предоставляется участником Отбора, организационно-правовой формой которого является акционерное общество);
г) справка о состоянии расчетов по налогам, сборам, страховым взносам, пеням, штрафам, процентам и справки об исполнении обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносах, пеней, штрафов, процентов;
д) копию решения регулирующего органа об утверждении тарифа на оказание конкретного вида коммунальной услуги организации - получателя субсидий;
е) расчет недополученных доходов организации, предоставляющей коммунальные услуги населению Тугулымского городского округа по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек (Приложение № 1 к Порядку).
ж) копию бухгалтерского баланса за предыдущий финансовый год, копию отчета о прибылях и убытках;
з) документ, подписанный уполномоченным лицом участника отбора и содержащий сведения о наименовании (полном, сокращенном) участника Отбора, его юридический и почтовый адреса, банковские реквизиты.

	Порядок подачи заявок участниками Отбора
	· Каждый участник Отбора может подать только одну заявку.
· Заявки об участии в Отборе, поступившие в срок, установленный для проведения Отбора, регистрируется специалистом Администрации в порядке их поступления.
· Заявитель вправе отозвать и повторно подать заявку на участие в Отборе и документы до истечения установленного срока подачи заявки и документов.
· Заявитель вправе направить в произвольной форме письменный запрос в адрес Администрации запрос о разъяснении положений объявления о проведении Отбора не позднее 5 рабочих дней до даты окончания подачи (приема) заявок и документов. В течение 3 рабочих дней Администрация направляет Заявителю письменный ответ с разъяснениями.
· Специалист Отдела в течение 10 рабочих дней со дня, следующего за днем истечения срока, установленного для проведения Отбора, осуществляет проверку поступивших заявок на участие в Отборе на предмет наличия оснований для отклонения заявки на участие в Отборе.
· При наличии оснований для отклонения заявки на участие в Отборе специалист Отдела в течение 5 рабочих дней, следующих за днем окончания проверки, направляет участнику Отбора уведомление об отклонении заявки на участие в Отборе с обоснованием причин, а также возвращает документы, представленные участником Отбора для участия в Отборе (при необходимости).
· В течение 5 рабочих дней со дня истечения срока, установленного для подачи заявок, специалист Отдела формирует реестр Получателей субсидии, включая в него Получателей субсидии, прошедших Отбор, в порядке поступления их заявок, и размещает на едином портале, а также на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информацию о результатах рассмотрения заявок.
· По итогам представленных организацией документов Отдел принимает решение о предоставлении субсидии или отказе в ее предоставлении, о чем извещает организацию в течение трех дней с момента принятия решения. Кроме того, Отдел имеет право запрашивать дополнительную информацию от организации, подтверждающую представленные расчеты.
· В течение семи дней со дня принятия Отделом решения о предоставлении субсидии Отдел направляет в адрес получателей субсидий, в отношении которых принято такое решение, уведомления о принятии такого решения с указанием объема средств.

	Основаниями для отклонения заявки участника Отбора
	· несоответствие представленных участником Отбора заявки и документов требованиям к заявкам участников Отбора, установленным в объявлении о проведении Отбора;
· несоответствие представленных участником Отбора заявки и документов требованиям к заявкам участников Отбора, установленным в объявлении о проведении Отбора, в том числе отсутствие полного пакета документов.
· недостоверность представленной участником Отбора информации, в том числе информации о месте нахождения и адресе юридического лица;
· подача участником Отбора заявки после даты и (или) времени, определённых для подачи заявок.

	Условия и сроки подписания Соглашения
	В срок, не превышающий 5 рабочих дней после издания распоряжения администрации Тугулымского городского округа о распределении средств субсидии, Отдел оформляет в соответствии с Порядком проект Соглашения о предоставлении субсидии по форме, утвержденной приказом Финансового управления администрации Тугулымского городского округа от 31.10.2023 №53 (Приложение № 2 к Порядку), который направляется получателю субсидии. 
Получатель субсидии обязан направить подписанное Соглашение (экземпляр администрации ТГО) в адрес администрации Тугулымского городского округа в течение 3 рабочих дней с даты получения.
В случае изменения лимитов бюджетных ассигнований на текущий финансовый год стороны Соглашения вправе пересматривать согласованные суммы субсидии с внесением соответствующих изменений в Соглашение.

	[bookmark: _Hlk156807657]Объем распределяемой субсидии в рамках Отбора
	17 000,00 тыс. руб.

	Предельное количество победителей Отбора
	1

	Порядок расчета размера субсидии
	Расчет недополученных доходов организации, предоставляющей коммунальные услуги населению Тугулымского городского округа по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек, производится согласно приложению № 1 к Порядку предоставления субсидий из бюджета Тугулымского городского округа на возмещение недополученных доходов юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам, являющимся исполнителями коммунальных услуг 
населению Тугулымского городского округа.

	Условия признания победителя (победителей) отбора, уклонившимся от заключения соглашения
	Победитель (победители) отбора считается уклонившимся от заключения соглашения в случае не подписания соглашения в течение 3 рабочих дней со дня поступления уведомления Главному распорядителю как получателю бюджетных средств о принятии решения о предоставлении Субсидии за отчетный финансовый год.  



