Уважаемые жители,
 Тугулымского городского округа!

В рамках реализации государственных полномочий Свердловской области по организации проведения мероприятий по отлову и содержанию животных без владельцев на территории Тугулымского городского округа                   30 декабря 2023 года между администрацией Тугулымского городского округа и ООО «Юго-Восток» заключен муниципальный контракт на оказание услуг по осуществлению деятельности по обращению с животными без владельцев. В настоящее время на территории Тугулымского городского округа отловлено 51 животное. 
[bookmark: _GoBack]Следующий отлов животных без владельцев на территории Тугулымского городского округа будет осуществлен в июле 2024 года.
Если ваш питомец вдруг оказался на улице без присмотра и не вернулся с прогулки домой, ищите его в приюте по адресу: г. Камышлов, ул. Ирбитская, д. 66,  (https://vk.com/club220095214).  Часы посещения: понедельник-пятница, с 12.00 до 14.00, санитарные дни суббота и воскресенье. Перед посещением необходимо предварительно сообщить об этом по телефону: 8-902-585-29-69. После всех мероприятий по обращению с животными без владельца, в рамках законодательства, животные будут либо пристроены, либо возвращены на прежнее место обитания. 

