На основании постановления администрации Тугулымского городского округа от 15.01.2013 года № 7 «О проведении конкурса  на замещение вакантной должности муниципальной службы специалиста 1 категории по бухгалтерскому  учету Управления культуры администрации Тугулымского городского округа»  объявляется конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы  специалиста 1 категории по бухгалтерскому учету Управления культуры администрации Тугулымского городского округа.


Право на участие в конкурсе имеют граждане РФ не моложе 18 лет, граждане иностранных государств-участников международных договоров Российской Федерации, в соответствии с которыми иностранные граждане имеют право находиться на муниципальной службе, профессиональная подготовка которых отвечает требованиям по соответствующей должности, а именно:

- наличие среднего профессионального образования;

- знание Конституции РФ, федеральных законов, иных нормативных правовых актов Российской Федерации, Устава и законов Свердловской области, принимаемых Губернатором и Правительством Свердловской области, Устава ТГО и нормативных правовых актов ОМС ТГО в соответствующей сфере деятельности органов местного самоуправления;

- владение навыками организации и планирования работы, контроля, анализа и прогнозирования последствий принимаемых решений, владения информационными технологиями, пользования офисной техникой и программным обеспечением, редактирования информации, организационными и коммуникативными навыками. Владение навыками координирования управленческой деятельности, оперативного принятия и реализации управленческих решений, ведения деловых переговоров и публичного выступления.


Для участия в конкурсе необходимо подать в конкурсную комиссию следующие документы:

- личное заявление об участии в конкурсе;

- собственноручно заполненную и подписанную анкету с фотографией 3х4;

- копию трудовой книжки;

- копию паспорта;

- медицинское заключение об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу;

- справку о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданина, претендующего на замещение должности муниципальной службы;

- справку о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей гражданина, претендующего на замещение должности муниципальной службы.


Документы для участия в конкурсе принимаются по 6 февраля 2013 года. Обращаться в конкурсную комиссию по адресу: 623650, р.п. Тугулым, пл. 50 лет Октября, 1, третий этаж, кабинет № 318, телефон 2-15-67.


Конкурс проводится в форме проверки документов и индивидуального собеседования.


Место проведения конкурса р.п. Тугулым, администрация Тугулымского городского округа, кабинет главы Тугулымского городского округа.


Дата, время проведения конкурса: 12 февраля 2013 года в 10-00 часов.

Т.А. Постникова, секретарь комиссии
