ИМУЩЕСТВЕННАЯ ПОДДЕРЖКА СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА
Имущественная поддержка субъектов МСП, организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов МСП, а также самозанятых граждан, предусмотренная Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства» (далее – Закон № 209-ФЗ), осуществляется органами государственной власти, органами местного самоуправления в виде передачи во владение и (или) в пользование государственного или муниципального имущества, в том числе земельных участков, зданий, строений, сооружений, нежилых помещений, оборудования, машин, механизмов, установок, транспортных средств, инвентаря, инструментов:

· на возмездной основе

· на безвозмездной основе

· на льготных условиях.

Условия и порядок оказания имущественной поддержки субъектам МСП и самозанятым гражданам устанавливаются:

· нормативными правовыми актами Российской Федерации;
· нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации;
· муниципальными правовыми актами.
Указанные нормативные правовые акты принимаются в целях реализации государственных программ (подпрограмм) Российской Федерации, государственных программ (подпрограмм) субъектов Российской Федерации, муниципальных программ (подпрограмм).

Государственное и муниципальное имущество, включенное в перечни государственного имущества и муниципального имущества, используется в целях предоставления его во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам МСП, организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов МСП, а также самозанятым гражданам.

Нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными правовыми актами соответственно устанавливаются:

· порядок формирования перечней;
· порядок ведения перечней;
· порядок обязательного опубликования перечней;
· порядок и условия предоставления в аренду (в том числе льготы для субъектов МСП, занимающихся социально значимыми видами деятельности, иными установленными государственными программами (подпрограммами) Российской Федерации, государственными программами (подпрограммами) субъектов Российской Федерации, муниципальными программами (подпрограммами) приоритетными видами деятельности) включенного в перечни государственного и муниципального имущества.
Федеральным законом от 22.07.2008 № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» предусмотрены условия преимущественного права выкупа арендуемого субъектами МСП государственного и муниципального имущества, как включенного в перечни имущества, так и не включенного в перечни.
Информация об объявленных торгах на право заключения договоров аренды и иных договоров, предусматривающих передачу прав владения и (или) пользования в отношении государственного и муниципального имущества размещена в информационном ресурсе на сайте torgi.gov.ni.
В целях реализации мер, направленных на оказание имущественной поддержки деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства, Корпорацией запущен сервис «Имущество для бизнеса» , который позволяет осуществить подбор недвижимости для бизнеса в режиме реального времени и получить актуальную информацию об объекте: местоположение, описание, площадь, назначение, вид разрешенного использования, а также информацию о правообладателе, стоимости, виде договора, торгов и т. п. Кроме того, при сохранении критериев поиска, сервис позволяет получать уведомления о появлении новых объектов.

Для получения расширенной информации по вопросам имущественной поддержки Вы можете обратиться в Отдел имущественной поддержки Дирекции регионального развития АО «Корпорация «МСП»:

Машков Виталий Владимирович, руководитель Дирекции регионального развития, доб. 161;

Каверина Мария Сергеевна, заместитель руководителя Дирекции регионального развития – начальник отдела имущественной поддержки, доб. 180;

Акалович Ростислав Игоревич, Бизнес-аналитик Дирекции регионального развития, доб. 245.

Ухалова Светлана Александровна, советник отдела имущественной поддержки, доб. 398.
Для получения расширенной информации по вопросам имущественной поддержки Вы можете обратится в Отдел имущественных и земельных отношений администрации Тугулымского городского округа по телефону: 8-34367-22-3-41, 22-4-13.
