«Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»
упрощает взаимодействие с налоговыми органами

[bookmark: _GoBack]Межрайонная ИФНС России № 29 по Свердловской области информирует, что электронный сервис ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» обладает широкими функциональными возможностями.
С помощью сервиса пользователи могут просматривать информацию о Едином налоговом счете, обращаться в налоговый орган, получать актуальную информацию об объектах недвижимости и транспортных средствах, получать выписки из Единого государственного реестра налогоплательщиков, получать сведения о своих счетах (вкладах) в Российских банках и свидетельство ИНН, справки о наличии (отсутствии) задолженности, направлять заявления о налоговой льготе, о возврате переплаты по единому налоговому счету и многое другое.
В Личном кабинете налогоплательщика также отображаются:
- персональные данные физического лица;
- справки о доходах по форме 2-НДФЛ, полученные от работодателя или иного налогового агента (за 5 предшествующих налоговых периодов);
- сведения о доходах в виде процентов по вкладам (остаткам на счетах), представленные в налоговый орган банками на основании статьи 214.2 Налогового Кодекса Российской Федерации;
- сведения из расчетов по страховым взносам, предоставленных работодателем;
- сведения об организациях, в которых Вы являетесь руководителем или учредителем (участником).
             Функционал сервиса значительно упрощает процесс представления налоговой декларации формы 3- НДФЛ.
              Кроме того, пользователи личного кабинета имеют возможность получения и последующего скачивания всех предусмотренных электронным документооборотом с налоговыми органами документов, подтверждающих отправку декларации в налоговый орган и результат ее обработки, а также пользователи могут оперативно отслеживать статус камеральной налоговой проверки по представленным налоговым декларациям.

