 	

Информация о результатах конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы начальника Управления образования администрации Тугулымского муниципального округа

28 февраля 2025 года проведен конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы начальника Управления образования администрации Тугулымского муниципального округа. По результатам голосования конкурсная комиссия приняла решение:
Признать Панфилову Наталью Александровну победителем конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы начальника Управления образования администрации Тугулымского муниципального округа.
	Документы кандидатов на замещение вакантной должности начальника Управления образования, поданные для участия в конкурсе, могут быть возвращены остальным претендентам по их письменному заявлению в течение трех лет со дня завершения конкурса (Администрация Тугулымского муниципального округа, этаж третий, кабинет 318. Адрес: 623650, пгт.Тугулым, пл.50 лет Октября, 1; тел. (34367)2-23-20, 89222153503, ispiryan.yulya@mail.ru, admtugulym@yandex.ru)

