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[bookmark: _Hlk23239334][bookmark: _Hlk23242959]Сообщение о возможном установлении публичного сервитута 
(Свердловская область, Тугулымский м.о.)

В соответствии с п. 3 статьи 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации настоящим сообщает, что в целях размещения и эксплуатации линейного объекта «Строительство ВОЛС TEA NEXT 1 этап 3 очередь (Торжок – Кяхта)» Пусковой комплекс № 25, Точка А «НУП-35/TN Ошкуково» – Точка Б «НУП-36/TN Княжево» возможно установление публичного сервитута в отношении земельного участка (его части) с кадастровым номером 66:29:0000000:17, расположенного 
по адресу: обл. Свердловская, р-н Тугулымский.
Обоснованием необходимости установления публичного сервитута является приказ ПАО «Ростелеком» от 22.07.2019 № 01/01/940-19 о реализации Инвестиционного проекта «Строительство ТЕА следующего поколения».
Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством 
об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута в Минцифры России по адресу: 123112, Москва, Пресненская наб., д. 10, стр. 2, IQ-квартал; в администрации Тугулымского муниципального округа Свердловской области по адресу: 623650, п.г.т. Тугулым, площадь 50 лет Октября, д. № 1.
Подать заявления об учете прав на земельные участки можно по адресу Минцифры России (Москва, Пресненская наб., д. 10, стр. 2, IQ-квартал).
Срок подачи заявлений об учете прав на земельный участок, в отношении которого испрашивается публичный сервитут, составляет 15 (пятнадцать) дней со дня опубликования данного сообщения (в соответствии с п. 8 ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации).
Время приема заинтересованных лиц для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и подачи заявлений:
Понедельник – четверг: с 9:30 до 12:30 и с 14:00 до 17:00;
Пятница: с 9:30 до 12:30 и с 14:00 до 15:00.
Подробнее о порядке приема граждан можно узнать на сайте https://digital.gov.ru/ru/appeals/personal/.
[bookmark: _GoBack]Данная информация размещена на официальных сайтах Минцифры России (https://digital.gov.ru/ru/), администрации Тугулымского муниципального округа Свердловской области (https://tugulym.midural.ru/).
