Сотрудники налогового органа провели урок налоговой грамотности с учащимися 8-9 классов 

           Сотрудники Межрайонной ИФНС России № 29 по Свердловской области в целях формирования положительного отношения к налоговой политике государства и воспитания экономически грамотного, отвечающего за свои решения гражданина, повышения налоговой культуры подрастающего поколения, в апреле 2025 года провели урок налоговой грамотности для старшеклассников МКОУ «Скатинская СОШ».  
             В ходе проведения мероприятия заместитель начальника отдела работы с налогоплательщиками Ольга Веревкина познакомила юных граждан с понятием «налог», «бюджет», «налоговые поступления», рассказала о древнейшей функции государства по взиманию налога, которая является одной из основных условий существования любой государственной системы и формирует основную доходную часть бюджета государства.
            Используя наглядные информационные материалы, Ольга Веревкина разъяснила, из чего складываются доходы государства, как они распределяются, какое назначение имеют уплаченные гражданами налоги, на какие цели они направляются и какая важная роль отведена налогам в современном обществе. 
            Также учащиеся узнали о существующих режимах налогообложения, правах и ответственности при ведении бизнеса, способах регистрации бизнеса, в том числе через электронные сервисы на сайте ФНС России. 
           Специалист инспекции акцентировала внимание обучающихся на новом виде мошенничества – «дропперстве», когда подростков и молодых людей вовлекают в противоправную деятельность по осуществлению незаконных финансовых операций. Именно «дропперы» являются одним из ключевых звеньев в схемах кибермошенников. Их счета и карты используются для дробления, переводов и снятия похищенных средств граждан. За «дропперство» предусмотрены уголовная ответственность с 14 лет и наказание в виде лишения свободы на срок до 7 лет и штрафа до 1 млн рублей. В связи с этим сотрудник налоговой службы призвала учащихся быть бдительными, не поддаваться на предложения быстрого заработка, которые поступают через звонки, социальные сети, мессенджеры, а также от случайных знакомых, не представлять третьим лицам документ, удостоверяющий личность, не выдавать доверенностей на представление интересов, чтобы мошенники не смогли совершить противоправных действий. Это позволит впоследствии избежать уголовной ответственности и материальной ответственности.
[bookmark: _GoBack]             В завершении урока спикер напомнила, что уплата налогов - это конституционная обязанность граждан Российской Федерации. Насколько ответственно поколение 21 века будет относиться к уплате налогов, настолько сильным будет наше государство.
