Декларирование доходов при продаже транспортного средства

            Межрайонная инспекция ФНС России № 29 по Свердловской области обращает внимание граждан, что имущественный налоговый вычет по расходам на предпродажный ремонт автомобиля не предоставляется. 
            Доходы, полученные гражданами от сдачи либо продажи транспортных средств, подлежат обложению налогом на доходы физических лиц. 
           Для граждан, проживающих в Российской Федерации более 183 дней в году, такие доходы облагаются по налоговой ставке 13% (в случае превышения дохода в размере 5 миллионов рублей – 15%). 
          В отношении граждан, получивших доход и находившихся в Российской Федерации менее 183 дней в году, применяется налоговая ставка в размере 30%.
         Физическое лицо имеет право на вычет:
- только в размере доходов, полученных от продажи транспортного средства, находившегося в собственности менее трех лет, не превышающем в целом 250 тысяч рублей. Налоговый вычет предоставляется в целом за календарный налоговый период;
[bookmark: _GoBack]- в сумме фактически произведенных и документально подтвержденных расходов, связанных с приобретением транспортного средства.
            Расходы, непосредственно не связанные с приобретением имущества, учитываются только в том случае, если они прямо поименованы в Налоговом кодексе Российской Федерации. Ремонт машины или страховка к ним не относятся. 
