

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Вместе создаем чистый и уютный город: коллектив свердловского Росреестра привел в порядок свои территории
Перед майскими праздниками сотрудники Управления Росреестра по Свердловской области провели традиционный весенний субботник и облагородили территории около зданий ведомства. Вооружившись необходимым инвентарём и отличным настроением, они дружно приступили к уборке парка, очищая его от мусора, сухих веток и опавшей листвы. Также подмели дорожки и обновили защиту деревьев.
«Апрель — традиционное время наведения чистоты, а субботники — добрая традиция, которая не только объединяет коллектив, но и напоминает нам об ответственности за окружающую среду. Многие порой забывают, что мусор не исчезает сам по себе, и только благодаря совместным усилиям мы можем сохранить природу. Важно, чтобы это стало частью нашей культуры, и мы бережно относились к местам, где живём, работаем и отдыхаем. Вместе мы делаем наш город чище и комфортнее для жизни!», - отметил руководитель Управления Росреестра по Свердловской области Игорь Цыганаш.
Особенно активно к уборке присоединились молодые специалисты, многие из которых являются членами Молодёжного совета Управления.
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