Сообщение об установлении публичного сервитута
в целях размещения линейного объекта транспортной инфраструктуры регионального значения «Реконструкция мостового перехода через р. Пышму на км 14+805 автомобильной дороги Подъезд к р.п. Юшала - п. Ертарский от км 245+855 автомобильной дороги «г. Екатеринбург - г. Тюмень» на территории Тугулымского городского округа»

Администрация Тугулымского муниципального округа, рассмотрев поступившее ходатайство от ГКУ СО «Управление автодорог» (№ 12-05305 от 17.04.2025г.) об установлении публичного сервитута в целях размещения линейного объекта транспортной инфраструктуры регионального значения «Реконструкция мостового перехода через р. Пышму на км 14+805 автомобильной дороги Подъезд к р.п. Юшала - п. Ертарский от км 245+855 автомобильной дороги «г. Екатеринбург - г. Тюмень» на территории Тугулымского городского округа»,   руководствуясь ст. 39.37, 39.38, 39.39, 39.40, 39.41, 39.42, 39.43 главы V.7 Земельного кодекса Российской Федерации,  сообщает об установлении публичного сервитута в целях размещения линейного объекта транспортной инфраструктуры регионального значения «Реконструкция мостового перехода через р. Пышму на км 14+805 автомобильной дороги Подъезд к р.п. Юшала - п. Ертарский от км 245+855 автомобильной дороги «г. Екатеринбург - г. Тюмень» на территории Тугулымского городского округа», в отношении земель и земельных участков, общей площадью 599 кв.м.:

66:29:2501001:731 Свердловская область, Тугулымский городской округ, село Яр

Публичный сервитут устанавливается в целях размещения линейного объекта транспортной инфраструктуры регионального значения «Реконструкция мостового перехода через р. Пышму на км 14+805 автомобильной дороги Подъезд к р.п. Юшала - п. Ертарский от км 245+855 автомобильной дороги «г. Екатеринбург - г. Тюмень» на территории Тугулымского городского округа». 

Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемыми к нему описаниями местоположения границ публичного сервитута, подать заявления об учете прав на земельные участки с 17.05.2025 г. до 16.06.2025 г., по адресу: п.г.т. Тугулым, площадь 50 лет Октября, 1, 4 этаж, кабинет 412, 413, тел. 8(34367)22341, 22413, 22316(приемная).

Правообладатели земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним в течение 30 (тридцать) дней
со дня опубликования настоящего сообщения в порядке, установленном 
для опубликования муниципальных правовых актов Тугулымского городского округа,  подают заявления об учете их прав (обременений прав) на земельный участок с приложением копий документов, подтверждающих эти права (обременения прав) с указанием в таких заявлениях способа связи с правообладателями земельных участков, в том числе их почтовый адрес и (или) адрес электронной почты в приемную по адресу: п.г.т. Тугулым, площадь 50 лет Октября, 1, 4 этаж, кабинет 412, 413, тел. 8(34367)22341, 22413, 22316(приемная).

Настоящее сообщение опубликовано в специальном выпуске муниципальной общественно-политической газете «Знамя труда» «Муниципальный вестник», а так же размещено на информационном стенде в Яровской сельской управе администрации Тугулымского муниципального округа по адресу: с. Яр, ул. Мира, 3.
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