Межрайонная ИФНС России № 29 по Свердловской области информирует о возможности дистанционного взаимодействия с налоговыми органами

            Межрайонная ИФНС России № 29 по Свердловской области напоминает налогоплательщикам, что более 70 онлайн-сервисов на сайте ФНС России позволяют решить большинство вопросов по налогам онлайн. C помощью удобных в использовании возможностей Личных кабинетов налогоплательщиков возможно решить жизненную ситуацию без личного визита в налоговый орган. 
           Кроме того, в отделениях МФЦ доступны 28 наиболее востребованных услуг налоговой службы. Перечень государственных и иных услуг, предоставление которых организуется по принципу «одного окна» в МФЦ, и адреса отделений можно посмотреть на официальном сайте МФЦ Свердловской области. 
         Также возможно запланировать свой визит в налоговый орган в удобное для себя время, записавшись на приём через сервис «Онлайн-запись на приём в инспекцию».
[bookmark: _GoBack]         Приём и обслуживание налогоплательщиков с 2 июня 2025 года осуществляется в инспекции (адрес: 624260, Свердловская область, г. Асбест, ул. Комсомольская, д. 7) по следующему графику:
- понедельник – четверг: с 9:00 до 18:00;
- пятница: с 9:00 до 16:45;
- суббота, воскресенье – выходные.
          Приём и обслуживание налогоплательщиков осуществляется без перерыва на обед. 
         В предпраздничные дни время работы сокращается на один час.
         Инспекция обращает внимание, что в периоды информационных кампаний для удобства граждан режим работы инспекции продлевается по вторникам и четвергам до 20:00.

