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620000, г. Екатеринбург
ул. Мамина-Сибиряка, стр.58, 
т. (343) 263-73-08
Как Центры общения старшего поколения Свердловской области помогают участникам СВО

Активисты Центров общения старшего поколения, созданных при клиентских службах Отделения Социального фонда России по Свердловской области, продолжают активно поддерживать участников специальной военной операции. В последнюю отправку на передовую они направили 550 килограмм продуктовых наборов и 245 комплектов армейского душа.

Свердловчане серебряного возраста регулярно собирают и отправляют на фронт сухие пайки, предметы личной гигиены и медикаменты. Помимо сбора гуманитарной помощи, они плетут маскировочные сети. С начала 2025 года уральские пенсионеры сплели и отправили нашим защитникам 125 сетей.

«Каждый участник специальной военной операции — герой, и наша задача — создать для них прочный тыл. Вместе мы — команда, и каждый из нас вносит свой вклад в поддержку тех, кто стоит на защите нашей Родины», — отметила управляющий Отделением СФР Елена Альшиц.

Напомним, что в Свердловской области открыто десять Центров общения старшего поколения: в Ленинском и Чкаловском районах Екатеринбурга, в Каменске-Уральском, Кировграде, Камышлове, Первоуральске, Алапаевске, Карпинске, Красноуральске и Полевском.  

С планом мероприятий Центров общения можно ознакомиться на региональной странице сайта Социального фонда России в разделе «Информация для жителей региона»: https://sfr.gov.ru/branches/sverdlovsk/.

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в региональный контакт-центр: 8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный).

Подписывайтесь на соцсети Отделения СФР по Свердловской области: ВКонтакте, Одноклассники, Телеграм.
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