О задолженности по налогам можно узнать по СМС или электронной почте

Межрайонная инспекция ФНС России №29 по Свердловской области напоминает о возможности бесплатно и оперативно получать информацию о наличии задолженности по налогам посредством СМС-сообщений на номер телефона или по адресу электронной почты. Данная рассылка доступна как для физических, так и для юридических лиц. 
Информирование о наличии задолженности позволяет всегда быть в курсе своих налоговых обязательств на текущую дату и избежать незапланированных финансовых издержек. 
Для получения услуги необходимо подать в налоговую инспекцию добровольное согласие на такое информирование (форма КНД 1160068 утверждена приказом ФНС России от 30.11.2022 № ЕД-7-8/1135@):
- физическим лицам и индивидуальным предпринимателям через электронный сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», 
- юридическим лицам - по телекоммуникационным каналам связи по установленной форме. 
Кроме того, согласие можно представить в налоговый орган лично (через представителя), направить по почте заказным письмом, подать в Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ). 
[bookmark: _GoBack]Информационное оповещение осуществляется Федеральной налоговой службой не чаще одного раза в квартал.
Обращаем внимание, что неуплата налогов в установленный законодательством срок может привести к ряду негативных последствий:
- начисление пени на сумму задолженности за каждый календарный день просрочки в размере 1/300 ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации;
- при взыскании задолженности в судебном порядке рассмотрение заявления и вынесение судебного приказа мировым судьей увеличит сумму долга на размер госпошлины;
- исполнительский сбор, арест имущества и ограничение на выезд за границу при возбуждении исполнительного производства Федеральной службой судебных приставов.
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