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620000, г. Екатеринбург

ул. Мамина-Сибиряка, стр. 58, 

т. (343) 263-73-08
Ко Дню медработников – медработникам: Отделение СФР по Свердловской области досрочно назначило пенсии 26 тысячам медработников региона 
15 июня свой профессиональный праздник отметили работники здравоохранения. В силу сложности профессии для медицинских работников Отделение СФР по Свердловской области предоставляет ряд мер социальной поддержки. При соблюдении определенных условий они имеют право на досрочное назначение пенсии, а также на специальную социальную выплату. На сегодняшний день 26 107 медработников региона получают пенсию досрочно, 24 823 медиков являются получателями специальной социальной выплаты.
Право на досрочный выход на пенсию имеют медицинские работники с определённым стажем: не менее 25 лет в учреждениях здравоохранения сельской местности или не менее 30 лет в городских медицинских учреждениях или в случае «смешанного» стажа (город + село). Воспользоваться этим правом можно через пять лет после выработки необходимого медицинского стажа.

Кроме того, право на льготное пенсионное обеспечение имеют медработники, занятые на работах с особыми условиями труда, включённые в Списки № 1 (вредные условия труда) и № 2 (тяжёлые условия труда). К вредным условиям относятся, например, работа в рентгеновских, ангиографических и флюорографических кабинетах, к тяжёлым — работа в туберкулёзных и инфекционных учреждениях.

Специальные социальные выплаты предоставляются медикам первичного звена здравоохранения, сотрудникам центральных районных, районных и участковых больниц, а также работникам станций и отделений скорой помощи. Размер выплаты варьируется от 4,5 до 50 тысяч рублей в месяц и зависит от категории специалиста, типа медицинской организации, фактически отработанного времени и численности населения в месте работы.
Выплата назначается в беззаявительном порядке. Отделение СФР по Свердловской области, выступая оператором выплаты, использует данные, предоставленные медицинскими организациями. Каждый месяц медучреждения составляют электронный реестр работников, имеющих право на специальные социальные выплаты, и передают эти сведения в Отделение фонда. В реестре указывается информация о работнике, назначаемая сумма и данные, на основании которых она рассчитана.

Проверить наличие льготного стажа и отслеживать начисления можно в личном кабинете на сайте Социального фонда России или на портале Госуслуг.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в единый контакт-центр:       8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный).

Подписывайтесь на соцсети Отделения СФР по Свердловской области: ВКонтакте, Одноклассники, Телеграм.


