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Сотрудники Межрайонной инспекции ФНС России № 29 по Свердловской области провели урок налоговой грамотности для отдыхающих детей в возрасте от 14 до 17 лет в МАУ «Детский Загородный Оздоровительный Лагерь «Заря». 
Заместитель начальника Инспекции София Чадова, а также и.о. начальника отдела работы с налогоплательщиками Ксения Захарова в игровой форме продемонстрировали ребятам связь бизнеса и государства, налогов и социальных благ.
В ходе проведения мероприятия, отдыхающие узнали о существующих режимах налогообложения, правах и ответственности при ведении бизнеса, способах регистрации бизнеса, в том числе через электронные сервисы на сайте ФНС России. 
Спикеры мероприятия рассказали слушателям главные отличия индивидуального предпринимателя и самозанятого, о важности роли налогов в формировании доходной части бюджета государства, об основах предпринимательской деятельности, из чего складываются доходы государства, как они распределяются, какое назначение имеют уплаченные налоги, на какие цели они направляются и какая важная роль отведена налогам в современном обществе.
        Во время проведения встречи, команды придумали несколько бизнес-идей и используя наглядные информационные материалы выбрали систему налогообложения, которая подходит именно их бизнесу.
Ребятами были выбраны такие стартапы как: кофейня самообслуживания, индивидуальный дизайн одежды, украшения ручной работы, салон красоты. 
Презентация бизнес идей показала, что слушатели осознано выбирали какой статус им следует выбрать при реализации своих бизнес-идей. 
Ксения Захарова разъяснила, о том, что регистрация бизнеса – это важный шаг, который дает преимущества и защиту при ведении бизнеса.
Специалисты Инспекции совместно с участниками мероприятия обсудили сложности и преимущества легального бизнеса.
           Завершая встречу, слушателям продемонстрирован видеоролик «Истории успеха предпринимателей Урала», организованный УФНС России по Свердловской области. 

