Проверить подлинность чеков можно 
в приложении ФНС России «Проверка чеков».

             Межрайонная инспекция ФНС России № 29 по Свердловской области информирует, что подтвердить подлинность полученного кассового чека возможно в мобильном приложении «Проверка чеков». 
             Получив чек, покупатель может убедиться в его достоверности и тем самым обезопасить себя от потенциальных нарушений действующего законодательства со стороны продавцов товаров или поставщиков услуг.
             Для проверки достаточно отсканировать QR-код из кассового чека либо заполнить простую форму в приложении, указав всего лишь несколько реквизитов кассового чека:
-тип проведенной операции (например, приход или расход);
-точную дату и время совершения покупки/услуги;
-итоговую сумму оплаты;
[bookmark: _GoBack]-специальные номера и коды с чека: номер фискального накопителя (ФН); номер фискального документа (ФД); значение фискального признака (ФП). Эти данные обязательно присутствуют на каждом современном кассовом чеке.
              Результат проверки отразиться на экране мобильного приложения.
              Электронный чек является цифровым эквивалентом традиционного бумажного кассового документа, и в случае выявления недостоверной информации приложение «Проверка чеков» дает возможность оперативно подать жалобу в налоговый орган. Данная функция доступна только для зарегистрированных пользователей.

