Для школьников летнего трудового отряда провели урок налоговой грамотности

Сотрудники Межрайонной инспекции ФНС России № 29 по Свердловской области провели урок по налоговой тематике в рамках работы школьного трудового отряда МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 им. М. Горького» Асбестовского муниципального округа. 
В ходе мероприятия обучающимся была представлена информация о действующих режимах налогообложения для индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, правах и ответственности при ведении бизнеса, способах регистрации бизнеса, в том числе через электронные сервисы на сайте ФНС России. Более подробно и. о. начальника отдела работы с налогоплательщиками Ксения Захарова рассказала о налоге на профессиональный доход для самозанятых граждан и мобильном приложении «Мой налог».
Связь бизнеса и государства, налогов и социальных благ была продемонстрирована спикером в игровой форме.
Специалист инспекции особое внимание уделила теме налогообложения физических лиц. Ребята с интересом узнали, что с их заработной платы за трудовую деятельность в летний период также будет удержан налог на доходы физических лиц. Инспектор подробно объяснила, куда направляются эти средства и какую роль они играют в формировании государственного и местного бюджетов.
Ксения Захарова и участники мероприятия обсудили сложности и преимущества легального бизнеса.
В завершение встречи школьники посмотрели обучающий видеоролик о налоговой системе, который наглядно продемонстрировал, каким образом налоги обеспечивают функционирование важных сфер жизни: здравоохранения, образования, безопасности, благоустройства городов и других.
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