Приложение N 2
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Тугулымского муниципального округа «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление в собственность, аренду земельных участков, находящихся 

в государственной собственности, гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, огородничества, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности»

 Полномочия администрации Тугулымского муниципального округа Свердловской области в регулируемой сфере определены в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации и Свердловской области, в соответствие с Федеральными законами от 02.05.2006 N 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации", от 27.07.2010 N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг", Постановлением Правительства Свердловской области от 17.10.2018 N 697-ПП "О разработке и утверждении административных регламентов осуществления государственного контроля (надзора) и административных регламентов предоставления государственных услуг".
Разработка нового регламента обусловлена изменениями, внесенными в Земельный кодекс Российской Федерации, Устав Тугулымского муниципального округа Свердловской области в части переименования в муниципальный округ Свердловской области.

В наименовании Постановления и по всему тексту слова «городской округ» заменены словами «муниципальный округ» в соответствующем падеже.


Материальных затрат в реализации проекта не предусмотрено. Финансово-экономическое обоснование к данному проекту не требуется.
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