Приложение N 2
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Тугулымского муниципального округа 
«Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной «Утверждение схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территорий».
 Полномочия администрации Тугулымского муниципального округа Свердловской области в регулируемой сфере определены в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации и Свердловской области, в соответствие с Федеральными законами от 02.05.2006 N 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации", от 27.07.2010 N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг", Постановлением Правительства Свердловской области от 17.10.2018 N 697-ПП "О разработке и утверждении административных регламентов осуществления государственного контроля (надзора) и административных регламентов предоставления государственных услуг".
Разработка нового регламента обусловлена  изменениями, внесенными в Устав Тугулымского муниципального округа Свердловской области в части переименования в муниципальный округ Свердловской области.

В наименовании Постановления и по всему тексту слова «городской округ» заменены словами «муниципальный округ» в соответствующем падеже.


Материальных затрат в реализации проекта не предусмотрено. Финансово-экономическое обоснование к данному проекту не требуется.
Разработчик проекта нормативного правового акта:              А.Ю.Сагитулина
