Мошенники активизировали давление на граждан
[bookmark: _GoBack]Межрайонная ИФНС России № 29 по Свердловской области предупреждает об участившихся случаях мошеннических звонков гражданам. 
Неизвестные от имени ФНС сообщают о неуплаченных налогах, образовавшейся задолженности, непредставленных документах (в том числе, что не представлены сведения работодателем по форме 2-НДФЛ), необходимости подать декларацию, пояснения или другие документы. Действия мошенников направлены на то, чтобы получить доступ к паспортным данным граждан и другим конфиденциальным сведениям.  
Кроме того, мошенники могут прислать напоминание, что пора подавать налоговую декларацию, и ссылку, по которой можно проверить информацию и заполнить документ. По ссылке открывается форма для идентификации налогоплательщика. Если человек введет свои данные или банковские реквизиты, они попадут к мошенникам.
Инспекция обращает внимание, что специалисты налоговых органов не запрашивают персональные данные, не осуществляют дозвон гражданам с сотовых телефонов, не запрашивают коды и не просят перейти по ссылкам, ведущим на сторонние сайты, не переключают на «специалистов» из других ведомств. Кроме того, сведения по работающим гражданам представляются работодателями в налоговый орган самостоятельно.
Вся актуальная информация размещена в Личных кабинетах налогоплательщика на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru – «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», «Личный кабинет индивидуального предпринимателя» и «Личный кабинет юридического лица».  
В случае сомнений в подлинности звонка следует обратиться в налоговый орган лично или по телефонам, указанным в разделе «Контакты» на сайте ФНС России, или по номеру Контакт-центра налоговой службы 8-800-222-2222.


