
Закон Свердловской области от 03.12.2014 № 110-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, государственным полномочием Свердловской области по организации проведения мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части регулирования численности безнадзорных собак" органы местного самоуправления муниципальных образований Свердловской  области наделены государственным полномочием по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев.
Реализация указанных полномочий в текущем 2024 году осуществляется Администрацией Тугулымского городского округа в рамках заключенного муниципального контракта на выполнение работ по отлову животных без владельцев в Тугулымском городском округе.
                   В соответствии с Закон Свердловской области от 03.12.2014 № 110-ОЗ,     
          отлов животных без владельцев производится исполнителем мероприятий в 
          соответствии с обращениями (заявками) физических и юридических лиц, 
          поступивших в уполномоченный орган местного самоуправления.
[bookmark: PH_user-email]                   Заявки на отлов животных без владельцев на территории Тугулымского   
           городского округа принимаются отделом жизнеобеспечения и строительства    
          Администрации Тугулымского городского округа на электронную почту 
          admtugulym@yandex.ru, а также по телефону 8 34367 22316.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с нормами действующего законодательства все отловленные животные проходят ветеринарную обработку от паразитов, вакцинацию от бешенства, стерилизацию, мечение индивидуальным регистрационным номером. Животные, которые не проявили признаков немотивированной агрессивности при нахождении их в приюте, подлежат доставке к прежним местам обитания, либо передаются на содержание новым владельцам.

