           Информационная справка о создании в Свердловской области 
центров образования «Точка роста» в рамках реализации национального проекта «Образование»

С 2019 года в Российской Федерации в рамках реализации федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» реализуется мероприятие по созданию центров образования «Точка роста».                  
Центры образования «Точка роста» создаются на базе общеобразовательных организаций, расположенных в сельской местности, поселках городского типа и малых городах (с населением менее 50 тыс. человек). С 2021 года – преимущественно на базе общеобразовательных организаций, показывающих низкие образовательные результаты.
За период 2019–2021 годов в 69 муниципальных образованиях, расположенных на территории Свердловской области (далее – муниципальные образования), создано 197 центров образования «Точка роста», из них
99 центров образования цифрового и гуманитарного профилей (профильные предметы: технология, информатика, ОБЖ) и 98 центров образования естественно-научной и технологической направленностей (профильные предметы: физика, химия, биология, технология, информатика). По итогам 2021 года численность обучающихся, охваченных деятельностью центров образования «Точка роста», созданных в 2019–2021 годах, составляет более 65 тыс. человек (это более 75% контингента обучающих общеобразовательных организаций, на базе которых созданы центры образования «Точка роста»).  
9 сентября 2022 года в 54 муниципальных образованиях на базе общеобразовательных организаций, расположенных в сельской местности и малых городах (населенных пунктах, относящихся к городской местности,
с численностью населения менее 50 тыс. человек), показывающих низкие образовательные результаты, состоится торжественное открытие 106 центров образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста».
Таким образом, с учетом открытия центров образования в 2022 году региональная сеть будет насчитывать 303 центра образования «Точка роста»
в 69 муниципальных образованиях.
Целью создания центров образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» является совершенствование условий для повышения качества образования в общеобразовательных организациях, расширения возможностей обучающихся в освоении учебных предметов естественно-научной и технологической направленностей, дополнительных общеобразовательных программ естественно-научной и технической направленностей, а также для практического освоения содержания учебного материала по учебным предметам «Физика», «Химия», «Биология».
Центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» является частью образовательной среды общеобразовательной организации, на базе которой осуществляется:
преподавание учебных предметов из предметных областей «Естественно-научные предметы», «Естественные науки», «Обществознание и естествознание», «Математика и информатика», «Технология»;
внеурочная деятельность для поддержки изучения предметов естественно-научной и технологической направленностей;
дополнительное образование детей по программам естественно-научной и технической направленностей;
проведение внеклассных мероприятий для обучающихся;
организация образовательных мероприятий, в том числе в дистанционном формате, с участием обучающихся из других образовательных организаций.
В 2022 году реализация мероприятия «Создание и обеспечение функционирования центров образования естественно-научной и технологической направленностей в общеобразовательных организациях, расположенных
в сельской местности и малых городах» осуществляется в соответствии
с распоряжениями Правительства Свердловской области от 11.12.2020 № 674-РП «О создании в Свердловской области в 2021–2024 годах центров образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» и от 28.12.2021 № 768-РП «Об утверждении Концепции реализации мероприятия «Создание и обеспечение функционирования центров образования естественно-научной и технологической направленностей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах» государственной программы Свердловской области «Развитие системы образования и реализация молодежной политики в Свердловской области до 2025 года», утвержденной постановлением Правительства Свердловской области от 19.12.2019 № 920-ПП «Об утверждении государственной программы Свердловской области «Развитие системы образования и реализация молодежной политики в Свердловской области до 2025 года», в 2022 году» и приказом Министерства образования и молодежной политики Свердловской области
от 06.08.2021 № 774-Д «О создании в Свердловской области в 2022 году на базе общеобразовательных организаций, расположенных в сельской местности и малых городах (населенных пунктах, относящихся к городской местности,
с численностью населения менее 50 тыс. человек), центров образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста».
Финансирование мероприятия по созданию центров образования «Точка роста» в 2022 году: 
приобретение средств обучения и воспитания для создания центров образования «Точка роста»: 159 548,5 тыс. рублей, из них федеральный бюджет – 148 380,1 тыс. рублей, областной бюджет – 11 168,4 тыс. рублей;
приведение помещений, предусмотренных для размещения центров образования «Точка роста», в соответствие с типовым проектом дизайна и зонирования помещений центров, планируемых к созданию в Свердловской области в 2022 году (проведение ремонтных работ в помещениях, предусмотренных для размещения центров образования «Точка роста», приобретение учебной мебели, элементов брендирования для центров образования «Точка роста») – средства местных бюджетов, в том числе средства в объеме 318 000,0 тыс. рублей, дополнительно учтенные муниципальным образованиям в оценке расходных полномочий по отрасли «Образование» на 2022 год (из расчета 3000,0 тыс. рублей на каждый создаваемый центр образования «Точка роста»).
Каждый центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» представляет собой лабораторию (лаборатории) естественно-научной направленности по учебным предметам «Физика», «Химия», «Биология» и лабораторию технологической направленности, оснащенные современными средствами обучения и воспитания (цифровыми лабораториями по физике, химии и биологии, ноутбуками, МФУ, оборудованием для изучения основ робототехники, механики, мехатроники и программирования). 
Для обеспечения образовательной деятельности центров образования «Точка роста» 616 сотрудников центров образования «Точка роста» прошли обучение по программам ГАОУ ДПО СО «Институт развития образования», внесенным в федеральный реестр программ, и 274 сотрудника центров образования «Точка роста» прошли обучение по программе ФГАОУ ДПО «Академия реализации государственной политики и профессионального развития работников образования Министерства просвещения Российской Федерации»: «Использование современного учебного оборудования в центрах образования естественнонаучной и технологической направленностей «Точка роста».
В период 2023–2024 годов в Свердловской области планируется создание
104 центров образования «Точка роста».
