Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Свердловской области в Талицком, Байкаловском, Тугугулымском районах, городе Камышлов, Камышловском и Пышминском районах (далее Талицкий отдел  Управления Роспотребнадзора по Свердловской области)  сообщает, что в соответствии с положениями ст. 2, 45 Федерального закона от 20.03.1999 г. № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», Постановления Правительства РФ ОТ 02.02.2006 г. № 60 «Об утверждении Положения о проведении социально-гигиенического мониторинга» на территории Тугулымского городского округа для оценки выявления изменений и прогноза состояния здоровья населения и среды обитания, установления и устранения вредного воздействия на человека факторов среды обитания Талицким отделом  Управления Роспотребнадзора по Свердловской области организован и ведется социально-гигиенический мониторинг за физическими факторами среды обитания, оказывающими влияние на здоровье человека: уровень шума, радиационный фон.
[bookmark: _GoBack]За 2022 год организованы и проведены 10 исследований минимальной эритемной дозы гамма-излучения воздуха в жилых помещениях,                              10 исследований эквивалентной объёмной активности (ЭРОА), ЭРОА торона         в жилых помещениях, а также 10 исследований уровня шума на территории п.г.т. Тугулым.
По результатам проведенного мониторинга физических факторов среды обитания, превышений предельно-допустимых уровней воздействия                  на здоровье человека не выявлено.


Главный государственный санитарный врач 
по Талицкому, Байкаловскому,Тугулымскому району, 
городу Камышлов,Камышловскому и Пышминскому районам Н.М.Яковлева

