Приложение № 1

Во исполнение полномочий по осуществлению деятельности                                      по обращению с животными без владельцев на территории Тугулымского городского округа в период с апреля по май 2023 года были проведены мероприятия по отлову животных. Произведен отлов 38 животных.
[bookmark: _GoBack]После проведения ветеринарных мероприятий (лечения, вакцинации, стерилизации, маркирования и т.д.), на основании Федерального закона                             от 27.12.2018 № 498-ФЗ "Об ответственном обращении с животными                                      и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", животные без владельцев возвращены на прежние места                             их обитания в количестве 24 собак, 9 собак возвращено владельцам                               и 5 животных оставлено в приюте.
Специализированной организацией, осуществляющей отлов животных без владельцев, является ИП Неустроевым Д.Е., контактные данные                                  г. Камышлов, ул. Ирбитская, 66 (https://kamyshlov-otlov.do.am/).
Заявки на отлов животных принимаются отделом жизнеобеспечения                     и строительства Администрации Тугулымского городского округа                                  на электронную почту admtugulym@yandex.ru, а также по телефону 8 (34367) 22-3-21.

